
Proceso para la configuración DMZ en 
el módem HG530



Proceso para la configuración DMZ 
en el módem HG530 Paso 1

Abre  tu navegador de Internet preferido: 
Internet Explorer, Safari, Firefox, Opera o Google. 
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Para realizar el cambio debes 
estar conectado a tu módem  
vía cable o inalámbricamente.



Proceso para la configuración DMZ 
en el módem HG530 Paso 2

Entra a la interface de configuración del módem 
ingresando la siguiente dirección en la barra del 
explorador: 192.168.1.254 

Ingresa los siguientes datos:

• Nombre de usuario: TELMEX (mayúsculas).
• Contraseña: la encuentras en la etiqueta, dice  

WEP KEY. 



Proceso para la configuración DMZ 
en el módem HG530 Paso 3

Configura DMZ.

1.- Selecciona la opción “Avanzado”.
2.- Elije “Firewall”.
3.- Selecciona la opción “Permitir todas las 
Aplicaciones”
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4.- Selecciona Activado.
5.- Ingresa la Dirección IP del dispositivo al cual 
le  quieres habilitar DMZ.
6.- Presiona Guardar.

4
5

6

¡Listo! Ya se realizó la 
configuración DMZ en tu 
módem.
Ahora abre tu navegador y 
disfruta de tu conexión en 
Infinitum.


